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Reunião Ordinária de 03 de fevereiro de 2025 

 

Local de realização Sede da Junta de Freguesia 
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Data da Reunião: 03 de fevereiro de 2025 

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia 

 

PRESENÇAS: 

Presidente: Hélio Honorato de Oliveira Baptista 

Secretária: Rute Catarina dos Santos Gomes 

Tesoureiro: Norberto Batista Santos 

 

FALTAS: 

------------------- 

 

Início de Reunião: 21.30h 

 

Encerramento: 23.00 

 

Resumo Diário da Tesouraria: ------------------- 

 

Obs: ------------------- 
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PERÍODO DA ORDEM DO DIA: 

1- Concurso de Assistente Operacional.  

2- Tasquinhas 2025. 

3- Requalificação Urbana "Artista ISA MARITA" 

4- Atletismo Inter/Freguesias 2025. 

5 - Inicio Procedimento Obras escola antiga e Parque Escolar. 

 

(01) PONTO UM DA ORDEM DO DIA: 

O Sr. Presidente informou que o concurso do Procedimento para colocação de um Operacional está em fase de 

candidatura saiu o aviso no dia 28 de janeiro e está aberto até dia 11 fevereiro de 2025, esperando que exista 

candidaturas para conseguir colocar uma pessoa. 

(02) PONTO DOIS DA ORDEM DO DIA: 

O Sr. Presidente informou que que as Associações reuniram e vão todas se juntar e fazerem as tasquinhas 2025. 

Ficando aprovado por unanimidade os membros do executivo darem o apoio necessário no apoio de veículos e 

outros bens necessários para a realização do evento. 

(03) PONTO TRÊS DA ORDEM DO DIA: 

O Sr. Presidente disse que o mural que foi pintado em setembro de 2024, em Fráguas, foi muito bem aceite 

solicitando à artista do mural, proposta para pintar um mural em cada uma das localidades da Freguesia conforme foi 

solicitado por nós, sendo os seguintes valores: 

Muro Ribeira de Fráguas: 1º Mural 1225€ mural com 35m2. muro com 14mx2.5m = 35m2 x 35,00€ m2. 

Muro em Carvalhais 14m x2 de altura = 28m2 x 35€ = valor de 980.00€. 

Muro parede lateral escola de Póvoas 6m x3altura =18m2 x35,00€ m = valor de 630.00€. 

Depois de apreciar o Orçamento e após alguma discussão sobre o Assunto, foi aprovado por unanimidade fazer os 

murais nas respetivas localidades. 

(04) PONTO QUATRO DA ORDEM DO DIA: 

O Sr. Presidente, disse que está uma situação por resolver o Atletismo Inter Freguesias, este ano na localidade de 

Carvalhais, uma vez que no ano de 2023 foi em Fráguas, 2024 em Póvoas e 2025 será em Carvalhais, ficando tudo 

agendado para que no ano de 2026 seja em Ribeira de Fráguas. Este Ano a Câmara fará transferência de cerca de  
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3.00€ por inscrição. Como em outros anos anteriores é necessário reunirmos esforços para que em Carvalhais se 

consiga que as cozinheiras de Carvalhais façam o dito almoço, propondo o seguinte: 

Para reforço da manhã, uma maça por concorrente e uma garrafa de água. 

Para o Almoço será uma sopa de Caldo verde e uma bifana, com água ou sumos concentrados. 

Sendo necessário solicitar pão à Pampor e fruta de Alcobaça. 

Também comprar as restantes coisas para se fazer a sopa e carne para bifanas. 

Além desta logística é necessário pensar nos prêmios e medalhas. 

Depois de alguma ampla discussão foi aprovado comprar as medalhas e mandar fazer cinco pratos pintados à mão. 

(05) PONTO CINCO DA ORDEM DO DIA: 

O Sr. Presidente disse que tem andado a pedir Orçamentos para remodelação do campo de jogos, tendo já pedido 

através de ofício, às empresas Gameiro e Rodrigues Betonilhas Portuguesas Lda e Pavi+ Pavimentos decorativos 

em Betão Unipessoal Lda. 

Também pediu por ofício ás empresas Táticas Simples Ldª, António Piedade Simão Lda e Munditerras Ldª, para 

remodelação das casas de banho com rampas de acessibilidade para deficientes do edifício antigo da escola 

Primária, 

da parte de remodelação de obras não recebeu até à data qualquer resposta, mas tendo recebido duas propostas 

das empresas de Betão para o novo piso. 

Após alguma ampla discussão sobre o assunto ficou aprovado por unanimidade solicitar novamente por emeil e pedir 

aos empreiteiros para virem ver o trabalho em questão, e após receber os orçamentos deve-se solicitar através de 

ofício ao Sr. Presidente do Município apoio para a realização destas obras. 

ENCERRAMENTO: 

Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Presidente do Executivo declarou encerrada a reunião pelas 23.00 

Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada. 

Fráguas, 03 de fevereiro de 2025 

O Presidente, 
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A Secretária, 

 

 

 

O Tesoureiro, 

 

 

 

 

 


